
Почтові робітники в егіді Канаді вийшли на страйк
В ЗАХІДНІЙ КАНАДІ РОБІТНИКИ ОСТАЛИ ПРИ ПРАЦІ. 

ХОЧ ГОЛОСУВАЛИ ЗА СТРАЙКОМ. На поміч страйкуючим 
майнерам 18 листрікту!

КИТАЙСЬКО - РАДЯНСЬКІМ ДОГОИР ЗВЕРНЕНИЙ
ДЯНСЬКИХ гЕПУшіИК, ПРОТИ АМЕРИКИ, ФРАНЦІЇ І ЯПОНІЇ.Почтоаий уряд • Торонто при няв до роботи 500 нових людей 

на місце застрайкувавших службовців.
ЛОНДОН, 19. червня. — 

Радянська амбасада опові
стила тут вчера, що Данія 
визнала Радянський Союз 
як de jure правительство 
держав, що становили пер
ше Росію.

Китай і Радянський Союз виключили всі три держави від кон
тролі над східно-китайською залізницею.Як ми вже подавали мин>лого тижня в нашій газеті, кана- 

дійське правительство запропонувало почтовим робітникам 
нову скалю платні, на підставі котрої декотрі нижчі 
горії почтових службовців мали би діставати меншу платню, 
як діставали попереднє. Проти цеї оферти правительства за
протестувала Федерація Почтових Робітників, яка взяла спра
ву нової скалі платні під голосування членства Висли голо
сування виказав, шо почтові робітники по цілій Канаді заяви
лися за страйком на випадок, як домінія.іьне правительство бу
де обстоювати при пропонованій скалі платні.

Страйк май розпочатися в середу 18. червня о 5-ій годині 
по полудни. В останній хвилі правительство повідомило теле
фонічно Федерацію,Почтових Робітників в Торонто, що хоче 
переговорювати з урядниками Федерації в справі домагань ро
бітників. На основі цього преса оповістила, шо страйк зістав 
відложений на 24 годині пізніше, себто на четвер 19. червня. 
З переговорів між правительством і урядниками Федерації ІІоч- 
тових Робітників нічого не вийшло, а крім цего Федерація о- 
повісти/іа, іцо не давала прнказу відложити страйк.
* В наслідок цього страйк почтових робітників в Торонто 
і цінних містах Онтеріо розпочався в середу 18. червня. В Мон- 
треалі-ж і пінних містах Квебеку страйк через недорозуміння 
розпочався в четвер 19. червня.

З двох других східиіх провінцій. Пової С коші І і Ню Ьрон- 
евнку наспіли відимости, шо на страйк вийшли робітники ли
ше в кількох містах. ,

В західні* провінціях Канади почтові робітники на страйк 
не вийшли, хоч за ним голосували. У Вінніпегу також нема 
страйку почтових робітників.

"В більшости міст Онтеріо страйк е 100 проц. в силі. Остан
ні донесення (з пятниці) кажуть, що страйкері в Гемилтон'і і 
Г'велф рішили вернути до роботи. В Ст. Кетерінс почтові ро
бітники мали вже вернути' до роботи.

Почтовнй уряд в Торонто приняв вже до роботи 500 страй- 
коломів. Знова в Монтреалі постместер оповістив, шо не прий
ме назад до роботи нікотрого з вийшовших на страйк служ
бовців.

< Ви) KtofMi Укр. Секції Ком. Партії Конали )

Боротьба страйкуючих майнерів у 18. дистрікті про- 
довжаеться вже третій місяць. Боротьба двох кляс на жит
тя і смерть. Є це один з многих атаків світового капіталу 
на ряди зорганізованого робітництва. Подиву гідні зма
гання наших майнерів як 18. так і 26. дистріктів всім нам 
добре відомі. Знають їхню" вагу і вуглеві барони і тому 
власне з» всяку ціну хотять зломатн боєвий запал майне
рів і їхню силу духа.

Бачучи з досвіду, що поліцейські палки та провокація 
зі сторони цілої зграї платних агентів не можуть доконати 
свого, вуглеві барони покладають свої надії на инший спо
сіб — виголоджзнання робітників. Вони знають, що в те
перішній системі робітник не є в спромозі забезпечити со
бі завтрішиього дня і як тільки він перестане працювати, 
зараз мусить перестати і їсти. Є це закон капіталістичної 
господарки.

Майнері 18. дистрікту три місяці тому на .зад покинули 
працю, шоб станути в обороні свого права на існування. 
Вони стоять твердо і солідно на сторожі прав всего робіт
ництва Канади. Коли їх розібють, тоді черга приходить на 
лрочі робітничі організації.

Протягом трох місяців їхні скупенькі життєві засоби 
вичерпалися до послідку. Чи можемо ми байдужно гляді
ти, як вони, не маючи жадної помочі, будть змушені від
ступати? Або чи можемо ми рівно душно слухати плачу їх
ніх голодних діточок? НІ! і сто раз НІ! Ми мусимо пока
зати своїм товаришах,, недолі, шо ми вміємо оцінити їхні 
змагання, шо ми вміємо постояти за свої інтереси. МИ 
НЕГАЙНО МУСИМО ПОСПІШИТИ ІМ НА ПОМІЧ! ДІТИ 
НАШИХ БОРЦІВ НЕ СМІЮТЬ ГОЛОДУВАТИ! КОЖНИЙ 
ЗАЙВИЙ ДОЛАР, КОЖНИЙ ЗАЙВИЙ ЦЕНТ ТРЕБА НЕ
ГАЙНО ВИСЛАТИ ДО 18. ДИСТРІКТУ!

Кожний відділ нашої партії мусить негайно приступити 
до зорганізування осібного комітету, який має розвинути 
якнайширшу кампанію за збіркою фондів на цю ціль. Вся 
наша енергія має звернутись в цю сторону. Тож до праці, 
товариші! Хай все, що живе, спішить на поміч борячимся 
товаришам!

Всі фонди треба слати впрост на руки секретаря: 

ROBERT PEACOCK, 408—409 Bums Bldg, CALGARY, ALTA.

кате-
ВАШІНГТОН, 19. червня 

Китай і Радянський Союз за- 
К.ІЮЧИЛИ спільний договір в 
справі східно-китайської залі
зниці, ЯКИМ цілковито виклю- 

' і НИЛИ від контролі над залізни
цею Злучені Держави, Фран
цію ї ‘Японію.

Це виявилося в ноті китай-

ськіііі міністер заграничних 
справ др. Веллингтон Ку зая
вив. іцо Китай і Радянський 
Союз t самі заінтересовані в 
полагодженню справи східно- 
китайської залізниці і що бу
дуча адміністрація залізницею 
буде спочивати виключно в 
.руках мравительств тих двох 
держав.

Такий тон ноти дуже здиву
вав американське правитель- 

про за- ство і сподіються, що воно не 
граничних справ за часів пра- ключеннн китайсько - раднн- полишить так справи, а буде 
вління Стамбулінського. Убій- ськоГо договору. підпрнннмати дальші кроки,
ник втік і поліція не веліла йо- Довідавшися про перегово- Злучені Держави вложили н 
то зловити. ри між Китаєм і Радянським східно - китайську залізницю «О

Уважають, що морду доко- Союзом, американське правії _і$>,000,(ХХ) самих 
нано з політичних мотивів.|тельство вислало до Китаю гтвенннх гроїйей.

Франція і Японія, які висла
ли до КиТаю подібні ноти, що 
й Злучені Держави, дістали 
відповіли, які ставлять їх в 
таке саме положення, що й 
цей край.

В БОЛГАРІЇ УБИТО ЛІДЕРА 
СЕЛЯНСЬКОЇ ПАРТІЇ. 1

СОФІЯ. 18. червня. На од-1
ній з вулиць Софії убито ЧО- 
тирома револьверовими ви 
стрілами провідника болгар
ської селянської партії Летко-1 ського правительства до дер- 
ва, який .завідував політичним ванного департаменту, який

зістав повідомлений"відділом при міністерстві за-

і

пранитель- I

Петков завсіди виступав про
ти теперішнього болгарського 
правительства і уважався сим- 
патиком комуністів.

Характеристичним є, що 
батько Петкова, який був сво
го часу болгарським преміє-1 
ром, зістав також убитий на j 
вулиці .Софії в 1907 р.

ноту, в якій вказало на те, шо 
Американці мають певні інте
реси в східно-китайській за
лізниці, що не повинно бути 
переочене підчас переговорів.

У відповідь на це китан-
9

В ІТАЛІЇ АРЕШТОВАНО ПЯТЬОХ ВИНОВИМ ЗА- 
МОРДУВАННЯ ПОСЛА МАТТЕОТТІ.СКЛАД НОВОГО ФРАНКСЬ

КОГО КАБІНЕТУ.

ПАРИЖ, 16. червня. Склад 
І нового француського кабінету;
1 який сформував Едвард Ерріо 
на порушення президента Ду- 
мерга, є такий:

Едвард Ерріо, премієр.
Маріс Нолє, міністер війни.
Рене-Реноль, міністер спра- 

I ведливости.
Шотам, міністер внутрішніх 

справ.
Діменіль, міністер фльоти.
Ренальді, міністер торговлі.
Альбер, міністер освіти і 

штуки.
Толар, міністер праці і здо-

МІж арештованими находиться редактор найбільшої фашіст- 
ської газети в Римі ФІлІппо Філіппелі.

ВЕЛИКА БРИТАНІЯ ЗІРВАЛА ВСІ ДИЛЛЬОМАТИЧНІ 
■ ЗНОСИНИ З МЕКСІКОМ.

РИМ, 19. червня, 
вішено вчера арештування мя- 
тьох людей, яких поліція ува
жає безпосереднє замішаними 
в замордуваннн Соціалістично
го посла Маттеотті.

Тут опо- близьким приятелем уступив
шого підсекретара внутрішніх 
справ Фінзі’І це кидає велике 
підозріння на самого Фінзі.

Альбіно Вольні, якого підо
зрівають, що він був одним з — 
дійсних убійників Маттеотті, 
зістав арештований близько 
швейцарської границі, його

Бритійський агент в Мексіко Куммінс, ізза котрого почався спір 
між обома державами, буде відкликаний. БОРОТЬБА МІЖ МАКЛЕРАМИ І КОМПАНІЙ* 

"НАГАНЯЧАМИ В ВЕСТ ВІРДЖІНІЇ.
Філіппо Філіппелі, редактор 

найбільшої фашистської газети 
в Римі "Корріере Італіяно", зі-ство не хотіло цього зробити, 

воно видало приказ, щоби 
Куммінс забрався з Мексіка. 
Англія зажадала уневажнення 
того розпорядку, а коли мек-

ВАШІНГТОМ, 19. червня. 
Велика Британія ^зірвала всі 
дипльоматичні зносини з Мек-

помогла зловити, як він пере
став арештований у вівторок крадався через Альпи, фашіст- 
недалеко від Генуї, коли про-1 ська міліція, 
бував втічи з Італії в моторо-’ Трох инших людей арешТо- 
вій лодці. його помогли зло- вано в Бріндісо на кораблі, я- 
вити військові човни вже не- кий мав зараз відплисти до 
далеко француських територі- Альбанії. Арештовані мали при 
яльних вод. Філіппелі приве-1 собі фалшиві паспорти, 
зено назад до Риму і замкнено! Поліція на північно-західній 
> вязниці. Кажуть, що при кім границі слідить за командам- 
знайдено важні документи, які|том Ррссі> якого також пошх. 
кинуть багато світла на злочин.

ровля. >
Дальвардіє, міністер кольо- 

! ній.

Підчас боротьби знищено вогнем юній ну галю і подіравлено 
кулями компанійні доми, де живуть майнері.

сіком. Причиною такого кроку
мексиканське орави- сиканське правительство ріши

те льство відмовилося уневаж- ; ло стояти при своїм, вона зір- 
нити свій розпорядок про ви- вала всі зноейни з Мексіком і 
гнання Алберта С. Куммінса, правдоподібно відкличе в най- 
від ряду літ бритійського аген- ближчих днях Куммінса.

-та в Мексіко. Англійське правительство за
державшій департамент о- нехало також висланню місії з

повістив вчера, шо на просьбу сер Томасом Ролером на чолі, майнерам платню і завела “о- .>00— 600 вистрілів. Також бу- 
бритійського правительства. ; яка мала навязати повні зно- неп шап (відкриту робітню). ли чотири динамітові вибухи, 
американська амбасада в Мі- сини між Мексіком і Великою Юнійні майнері відмовилися Жінки і діти в компанійних
сті Мексіко перебрала всі ар- Британією. приняти знижку платні і тоді'домах мусіли поховатися по БЕРЛІН, 19. червня. — В Мін-
хіви і річи бритійської легації Велика Британія ніколи не компанія спровадила скебів. j пивницях, щоби втічи від гра- хені поставлено перед суд 62 

Мексиканське правительство визнала теперішнього правії *1? сво,м мітінгу в середу ве- ду куль, що прошивав сла-
домагалося з початку відкли- тедьства Обрегона. В не при- чеРом страйкері рішили про- бенькі хати,
кання Куммінса за його нечем- сутностн бритійського міні гнати скебів зі своєї місцево- 
не поведення супроти Мексіка. стра, Куммінс був агентом Ве - (сти ' 3 того прийшло до бо- 
Коли-ж бритійське правитель- іликої Британії від ряду літ. ротьби між страйкерами а

комяанійнимн наганячами.
Боротьба тре вал а від півно-

НАЦІОНАЛІСТИЧНО-РОБІТНИЧА КОАЛІЦІЯ В ПОЛ.^Г^ТГГ 
АФРИЦІ ЗДОБУЛА 77 МАНДАЛВ.

є це, шо
Бовієр-Пяліер, міністер пен-

МОРГАНТАВН, Вест Вірджі- ка. Юнійна гал я зістала зни- 
нія, 20. червня.

сій.
Недалеко ще на вогнем, а много майнер- Кевільг міністер рільництва. 

Далбіє, міністер освободже^ 
них територій.

звідси лежить в горах майнер- ських домів подіравлено ку- 
ське місточко Бреди. Вуглева* лями. Між страйкерами і ком- 

в тім місті обтяла ‘ гіанійнимикомпанія наганячами дано
кується в звязку з заморду- 
ваиням соціялістичного посла. 
Поліція сподіється, що він по

втікати до

В М1НХЕНІ СУДЯТЬ 62 КОМУ
НІСТІВ.

Автомобіль, в котрім вивезе
но з Риму посла Маттеотті, у- 
бійннки дістали на приказ від же пробувати 
Філіппелі. Знова Філіппелі був Франції.

арештованих комуністі^, між 
'ними трох послів до парлямсн- 

Шеріф Пост з Моргантавн. Ту_ за продовжування своєї ді- 
який їздив з поліцією до Бре- яльноОти їв рядах забороненої 
ди, повернув вчера рано з Комуністичної Партії, 
чотнрома вязнями (арештова
ними майнерами). Він каже, 
шо стейтова поліція патролює 
місточко Бреди і тепер панує. 
там спокій.

ОПОЗИЦІЙНА ПАРТІЯ В ЮГОСЛАВІЇ ПЛАНУЄ 
ЗЛУКУ З КОМУНІСТАМИ.

-

ЗЛУЧ. ДЕРЖАВИ МАЮТЬ 112 
М1ЛІОНІВ ЖИТЕЛІВ. і ВІДЕНЬ, 19. червня, 

наслідок 
Стефана Радіча до Москви, в 
опозиційній партії Югославії 
передбачається розкол. Радіч 
хоче знайти спільний грунт, на 
якім можна було-б принятй 
радянські прінціпи.

В до встанов-іення військової 
поїздки радикала диктатури і розвязання всіх 

політичних організацій з дво
якими тенденціями.

ВАШ1НҐТОН, 18. червня. — 
Національне бюро економіч
них розслідів оповіщає, що на
селення Злучених Держав ви
носить цего року 112,826,000 
осіб.

ЛУЇС ВІДІБРАВ ЧАРТЕР 17. ДИСТРЇКТОИ.КЕПП ТАВН, Полуднева А-1 Герцога уважається тепер ціл-
фрика, 20. червня. — Тепер ком певним, 
вже є цілком очевидним, шо Округи, з котрих наспіли: 
націоналісти і робітники лова- вже.висліди виборів, дали ріж-' В той сам час. коли*вуглеві 
лили правительство Смутса. ним партіям таке число манда- барони в Вест Вірджінії заво- 

Крім пятьох виборчих о- тів: дять в своїх майнах “опен
кругів, з котрих нема ще, ви- Націоналісти 59, полуднево-1 шап” і знижують платню май- 
едіду виборів, загальні вибори африканська партія (Смутса)1 не рам та висилають проти них 
в полудневій Африці дали на-152, робітники 18, не за виси- нанятих у зб роєних хуліганів, 
ціомалістнчноуГпобітничій коа- мий 1. 
ліціі 25 мандатів більше як Провідник націоналістів і 6у-, “Юнайтед Мани Воркерс оф 
правительегву ген. Смутса. дучий премієр ген. Герцог зі- Америка” Джан Л. Луїс усу- 

Сформування нового міні- став поновно вибраний » окру- вас насильно вибрану екзеку- 
стерства під премісрствзм про- зі Смитфілд більшістю 1,554 тиву 17. дистрікту “Ю. М. В.

’■ іоф А.” (в Вест Вірджінії) і

ТРАМВАЄВІ РОБІТНИКИ ДІ
СТАЛИ ПІДВИЖКУ.

Дня 1. січня 1923 р. населен
ня цего краю виносило 110,- ,
883,000 осіб, а 1. січня 1920 р дав би »Равительству ІІашіча Робітники монтреальської 
— 105 711 000 осіб * ’ парламентарну більшість і за- трамваєвої компанії згодили-

побіг би конечному розвязан- 
ню парламенту і росписанню 
виборів.

Політичні (буржуазні) ліде
ри в Югославії кажуть, що со
юз з комуністами є неможли
вий.

становляє на її місце свого на
ганяна Персі Тетлова. Як при
чину такого свого автокра
тичного кроку Лук подає це, 
що дистріктова екзекутива не 
придержувалися статуте юнії. ВАШ1НГТОН, 19. червня. — 

Є це вже третій майнер- Дванайцять 
ський днетрікт, якому Луїс ві- Держав в канадійських містах 
дібрав чартер. Перший був ‘ уступлять 1. липня з консу- 
Кензас, другий Нова Скошія, лярної служби. Між 
â тепер Вест Вірджінія.

Розкол в опозиційній партії, МОНТРЕАЛ, 19. червня

ся на трирічний контракт, в я- 
кім надається їм три центи 
лідвижки платні на годину і 
пять центів на годину за неді
лі і свята. Контракт обіймає 
«коло 3,500 робітників. З по
чатку робітники домагалися *
сім центів лідвижки на годину.

— ж той сам час президент консулів Злуч.

ними є
. І включені генеральний консуль 

І в Оттаві і консуль у Вінніпегу.
В Югославії розвивається 

фашістський рух, який змагаєвідмика націоналістів генерала голосів. на-

«
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